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УКРАЇНА 

 
Як показує вітчизняний і світовий досвід, розвиток облікової системи має 

відбуватися в тісному зв'язку зі змінами економічної ситуації в країні і 
відповідати характеру і рівню розвитку господарського механізму. Уже ведення 
бізнесу на міжнародному рівні є неможливим без використання єдиних 
облікових нормативів, що застосовуються незалежно від країни. Досвід країн з 
розвиненими економіками свідчить, що вміло сформована облікова політика є 
важливою складовою загального механізму управління господарською 
діяльністю підприємств[1]. На сучасному етапі розвитку економічних відносин, 
виникають тенденцій, які, в свою чергу, обумовлюють необхідність 
реформування вітчизняної облікової системи, її постійної синхронізацією зі 
змінами умов господарювання. 

По-перше, сучасна світова економіка характеризується підвищенням ролі 
науково-технічного прогресу, інформатизацією і комп'ютеризацією. 
Використання новітніх інформаційних технологій стало визначальним 
фактором розвитку міжнародної облікової системи. Використання 
комп'ютерних облікових програм дозволяє підвищити оперативність ведення 
обліку, збільшити рівень його деталізації, посилити контроль за правильністю 
та достовірністю облікової інформації на всіх етапах її обробки. 

По-друге, загострюються проблеми навколишнього середовища, оскільки 
екологічні проблеми на сьогодні є домінуючими в соціально-економічному 
житті, а їх рішення, перш за все, потребує екологічно свідоме управління 
бізнес-процесами. Облік як основна інформаційна система підприємства 
повинен забезпечувати створення інформації і управління нею для прийняття 
економічних рішень, які б гарантували існування підприємства в 
довгостроковій перспективі, що передбачає зниження і запобігання 
екологічних ризиків. Впровадження екологічно орієнтованого обліку на 
підприємствах вимагає формування у менеджерів і обліковців нового 
мислення, здатності формувати оптимальну обліково-аналітичну систему 
підприємства[2]. 

По-третє, міжнародна економіка зараз перебуває під вагомим впливом 
геополітичних змін. Сьогоднішній політичний і економічний лад світу 
характеризується посиленням ролі міжнародних організацій. Однією з 
основних характеристик сучасної світової економіки є інтернаціоналізація та 
глобалізація світового господарства. 

У зв'язку з цим представляється необхідним дослідження 
фундаментальних проблем сучасного бухгалтерського обліку як в нашій країні, 
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так і за її межами), які пов'язані з переходом національних систем обліку і 
звітності до міжнародних стандартів, а також розробка практичних додатків, які 
можуть бути ефективно реалізовані в сучасних системах обліку, аналізу та 
аудиту. Отже, головною метою реформування національних бухгалтерських 
систем це відповідність вимогам і запитам зовнішніх користувачів 
бухгалтерської інформації по всьому світу, що можливо виключно в результаті 
формування такої моделі регулювання обліку та звітності, яка б враховувала 
досвід економічно розвинених країн, поряд з особливостями національного 
економічного розвитку, особливостями правової системи та податкової 
політики, а також рівнем підготовки бухгалтерів. 
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 УКРАЇНА 

 
В умовах інтенсивного розвитку світової економіки і сучасних технологій 

підприємства змушені постійно працювати над зростанням своєї ефективності, 
безпеки та стійкості функціонування в зв'язку з постійно зростаючим рівнем 
конкуренції на ринку. З метою відповідності діяльності підприємств високим 
вимогам та стандартам, постає необхідність не лише максимально 
використовувати наявні виробничі та фінансові ресурси, а й компетентно 
планувати діяльність підприємств. Відповідно розробка та застосування 
інструментів ефективного управління важлива не лише для розвитку 
приватного підприємництва, а й для підвищення показників якості та 
прибутковості діяльності державних підприємств. 

Вданий час планування має являти собою комплексну систему, яка 
дозволяє  спланувати не лише окремі напрямки, а налагоджувати  
взаємозв'язок між плануванням всіх сфер діяльності підприємства, з 
врахуванням результатів минулих і планових поточних змін [1]. 

Актуально відзначити, що наука управління знаходиться в постійному 
розвитку. Побудова ефективної і гнучкої системи планування і управління 
підприємством вимагає використання нових і найбільш сучасних 
управлінських механізмів і підходів. 
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